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JÍDELNÍ LÍSTEK  
Platný na týden od  16.1. - 20.1.  2017

Ranní doobjednání obědů je možné pouze menu č.1 a 2 do 7.30hod.

JÍDLA UVEDENÁ V JÍD. LÍSTKU MOHOU OBSAHOVAT ALERGENY 1-14

                      I. Hamburská vepřová kýta, houskový knedlík
II.
III.Katův šleh, bageta
IV.Omeleta se šunkou a sýrem
V. Smažený vepřový řízek , vařený brambor, okurka  
VI.Pizza se žampionama a zeleninou, sýr

Koprová omáčka, vařené vejce 2 ks, houskový knedlík
II. Zapečený krůtí steak se sušenými rajčaty a sýrem, vařený brambor
III.Vepřové nudličky na žampionech, dušená rýže
IV.Kapustový karbanátek, vařený brambor
V.Pikantní špekáčky na pivu, bageta
VI.Pizza se zeleninou a sýrem

Smažená treska, bramborová kaše
II. Plněné bramborové knedlíky, kyselé zelí, cibulka
III. Špagety s vepřovým masem, strouhaný sýr
IV.Těstovinový salát se šunkou a sýrem
V. Smažený vepřový řízek , vařený brambor, okurka  
VI.Pizza se šunkou a sýrem

I. Vepřová kýta na paprice, houskový knedlík
II. Smažený sýr, vařený brambor, tatarská omáčka
III.Halušky s uzeným masem, kyselé zelí
IV.Obložená bageta se šunkou a sýrem
V.
VI.Pizza sýrová

I. Vepřová pečeně po selsku, bramborový knedlík, špenát
II. Smažený vepřový řízek , vařený brambor, okurka  
III.Pečená ryba s vařeným bramborem
IV.Bramborový guláš, bageta
V.
VI. Smažený hermelín, vařený brambor, tatarská omáčka

Dobrou chuť přejí zaměstnanci firmy  CZ-ARF, s.r.o.
Objednávky na tel.kuchyň 724906635,p.Soga 737504019

(v případě nedostupnosti p.Vaněk 777640858)
e-mail: vanek.czarf@seznam.cz

 Změna jídelního lístku vyhrazena !!! Informace o alergenech u řidiče

                                KUCHYNĚ HOSÍN    JMÉNO ZÁKAZNÍKA:

POKRMY PO PŘEDÁNÍ V JÍDLONOSIČÍCH JSOU URČENY K OKAMŽITÉ KONZUMACI

PO. 16.1.            Hovězí vývar s těstovinou a zeleninou

Hlubocké zapečené těstoviny(uzené maso,žampiony,zelenina),okurka

ÚT. 17.1.             Gulášová
                          I.

ST. 18.1.              Bílá paní
                          I.

ČT.19.1.              Uzená s bramborem a vejcem

Americký biftek(mleté maso), brambor, ďábelská omáčka

PÁ. 20.1.             Frankfurtská

Obložený talíř (Šunka,sýr,vejce,zelenina),bageta
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